
 
PROCÈS-VERBAL  

                                                     DU CONSEIL D’ÉCOLE DE ST-CHRISTOPHE 
Mercredi 3 octobre, 2018 

 

1. Ouverture de l’assemblée à 18h30 
 

Présences: 
• Julie Bélisle 

• Marie-Ève Blais 

• Sandra Burr 

• Élaine Durocher  

• Cheryl Mahoney-Cokes 

• Lindsay Schock  

• Audrey St-Pierre  

• Céline Von Engelhardt  

• Kathy Mossop 

• Alexandra Lemmetti 

 
2. Visiteur   

Kathy Mossop c’est joint à nous pour la réunion. 

   
3. Lecture du traité  

Nous aimerions profiter de l’occasion pour reconnaître que l’école Saint-Christophe est 
établie sur les territoires traditionnels des Premières nations signataires du Traité 6 ainsi 
que sur les territoires de la Nation Métis de l’Alberta Zone 2. 

 
4. Approbation de l’ordre du jour  

Proposée par : Élaine Durocher 
Appuyée par : Audrey St-Pierre 

 
5. Approbation du procès-verbal de la réunion du 19 septembre 2018  

Proposée par : Marie-Eve Blais 
Appuyée par : Céline Von Engelhardt 
 

6. Parole aux visiteurs  

Kathy Mossop c’est joint à nous pour la réunion. Elle vient d’arriver d’Ottawa avec son mari 

et ses 2 enfants. 

 

7. Mot de la présidente 

Julie souhaite la bienvenue à tous et les remercier de faire partie de l’équipe. 

 

 



8. Mot de la directrice 

a. Élaine Durocher est revenue sur 2 point. Le premier point était la marche Terry fox qui a 

eu lieu le 27 septembre dernier. La marche Terry fox est une activité organisée pour les 

enfants à tous les années pour amasser des fonds. Suite à la marche,  l’école et la 

direction on reçut plusieurs commentaires et lettre sur certains éléments négatifs qui se 

sont produit Durant la marche. Le manque de sécurité et une organisation défaillante 

ont été soulignés. Élaine a donc organisé une réunion avec les professeurs pour discuter 

des améliorations qui pourraient être apporté pour les années à venir. Avoir des 

trousses de premier soins était un exemple donner mais aussi mieux informer les 

enseignants et les élèves sur les trajets à prendre ou encore la division des groupes. La 

directrice est en train d’écrire les procédures à suivre et éléments a considéré pour les 

activités à l’extérieur des limites de l’école. Le document sera distribué sous peu. 

  

b. Le deuxième point que la directrice a apporté est le Plan d’amélioration continue (PAC). 

Le PAC est d’établir des objectifs pour l’école. L’année dernière, l’objectif principal était 

la lecture. Analyser la progression des élèves et ajuster les stratégies d’enseignement 

selon  le profil des élèves. Ces années la lecture fait partie des objets ainsi que 

l’amélioration des compétences des élèves en écriture. 

 

9. Mot de la représentante des enseignants 

La représentante n’avait aucun point à apporter. 

10. Varia 

 
a. Nous avons discuté d’activité que nous pourrions organiser pour les enfants. 

L’année dernière les enfants ont bénéficié de deux sessions de danse ainsi que de 
taekwondo. Nous aimerions trouver plus d’idées ou des professionnels qui pourrait 
venir rencontrer les enfants pendant ou après l’école pour parler de leur métier ou 
de leur passion.  

b. Les repas chaud sont très apprécié par les enfants mais sont aussi très demandant. 
Beaucoup d’organisation doit être fait de la part des bénévoles et du conseil pour 
que cela fonctionne. Nous aimerions trouver des idées de repas simple et des gens 
volontaire pour aller chercher les repas commandé au restaurant. 

c. Nous avons aussi parlé des collations fournies par les élèves une fois par semaine. 
Cela permet aux enfants de partager et faire connaitre une collation qu’ils aiment 
beaucoup. Un horaire va bientôt être distribué aux parents qui veuillent participer. 
 

11. Prochaine réunion 

a. 1er novembre 18h00, suivie de la rencontre de la société de parents. 
b. Les membres ont décidées de faire les prochaines réunions les premiers jeudi de 

chaque mois à 18h00. 
 
12. Levée de l’assemblée à 18h42  

Proposée par : Lindsay Shock 
Appuyée par : Audrey St-Pierre 
 

 

 


